## Сентябрьская «Неделя безопасности»

09.09.2015 г. была проведена интерактивная игра по правилам дорожного движения, среди учеников 1 — 4 классов, а также классов «Особый ребенок». На данном мероприятии ребята представили самые опасные случаи, которые могут произойти на проезжей части и попытались найти выход из них. Тем самым учащиеся повторили правила дорожного движения.

10.09.2015 г. была проведена беседа с использованием информационно – коммуникативных технологий по правилам дорожного движения, среди учеников 1 – 10 классов. На данном мероприятии учащиеся обсудили и рассмотрели самые опасные ситуации, которые случаются на дорогах города.

С 01.09.2015 - 07.09.2015 г. в нашей школе была проведена экскурсия по микрорайону, среди учеников 1 - 10 классов, а также классов «Особый ребенок». На экскурсии ученики вспоминали правила дорожного движения, а также рассматривали безопасные пути к школе.

## Фотохроника:







